

● ГАСТРОЛИ

ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Второго августа на сцене Пермского театра оперы и балета начинается гастрольная группа Кемеровского Государственного драматического театра имени А. В. Луначарского. Шесть лет назад состоялось знакомство пермяков с нашим театром. Афиша гастролей этого года, включающая в себя одиннадцать спектаклей, отличается широким жанровым и стилистическим диапазоном.

Советская пьеса представлена в ней поэтической драмой молдавского драматурга И. Друцэ «Дарю небо и землю», сатирической комедией М. Варфоломеева «Святой и грешный» и лирической комедией Г. Рябкина «Осторожно, любовь!», посвященной жизни и проблемам современной молодежи.

Значительное место в гастрольном репертуаре занимают произведения классической драматургии: «Отелло» В. Шекспира, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера и трагедия выдающегося венгерского драматурга Й. Карцзны «Банк бан», комедии — «Виндзорские проказницы» В. Шекспира и «Чудеса пренебрежения» Лопе де Вега.

Такой пристальный интерес к классическим произведениям обусловлен не только естественным желанием творческого освоения вершин мировой драматургии, но и необходимостью повышения профессионального мастерства актерской молодежи, составляющей значительную часть труппы театра. Работая бок о бок с такими мастерами, как народные артисты РСФСР В. Литвинова и Б. Суров, заслуженные артисты РСФСР Т. Кораблева, Г. Кузнецова и Б. Мостовой, молодые актеры совершенствуют свое мастерство, становятся достойными партнерами своих старших товарищей. Во многих спектаклях им доверяются центральные роли, а спектакль «Чудеса пренебрежения» целиком доверен молодым исполнителям.

30 ИЮН 1982

г. Пермь

МОЛДАВСКАЯ ГАСТРОЛЬНАЯ ГРУППА

Наряду с молодыми актерами, имеющими уже солидный сценический опыт, удачно дебютировали на нашей сцене в прошедшем сезоне юные артисты Валерий Геращенко и Лариса Гольштейн. Их первые работы привлекли внимание зрителей, получили хорошую оценку прессы.

Не забывает театр детского зрителя. В афише наших гастролей — спектакль «Сказ о Скоморохе и царе Горохе». Пьеса написана М. Кораблевым по мотивам русских народных сказок. Юные пермяки увидят неунывающего Филю-скомороха, бесстрашно вступающего в борьбу с глупым и коварным царем Горохом, с хитрой Бабой-Ягой. Молодые актеры играют свои роли легко, задорно, и хочется верить, что их исполнение придется по душе зрителям.

Ждем вас на наших спектаклях, друзья!

Л. ШАЛОВ,
режиссер,
зав. литературной частью
Кемеровского
драматического театра.